[ 1] aaiall 2014/09/01 - ey iyl - e i oyl - (omilbid] (off (5 sk (30
“ e . ”
Aa yila ( lad

1AS UQ7 - Exercice 012 c bl ol Srp=oll (o 1 (89,20l Sqixoll
2014/09/01 : coixi >l 2u,b

mz . n!l .

e (2H;0" + SQ”) o Sl Gaes Jeli Jlaaials Hy Gon g el AL 5Lad J sall anall aand oy 53 -
P A0 A lha Sl Aalaally - daiall eli 3l a2a My = 0.90 ALS

ZN) + 2H (aq) = ZN (e + Hag)

o Slhiall aa g haell A Sle ann 5om = 0.25 g Al el 3l AN Las g Jelddl) CaB e -
p Lt Ay il Gl of Wle < V(Hp) = 250 mL

P=1Bar , T=25°C+273=298°K
M(Zn) = 65 g/mol:
cdaaa 5 Ll g eale 4aS AV el Jgall aaalls jle S -]
Al 8 Al Cpa g sued) LS Sle sale daS GlIXS 5 (Aptiaall) Alelitd) ¢l 3 sale LpaS 2a 51 -2
Al )8 (B Vy (sl paall dad gisiul -4

ok el : o G § 0 ol i 1 : il — Sl (9] — il 90



2| dadeall 2014/09/01 : il ] ol sl - i gy ol b - (guilutsid| (o] (S pdd] 0

M;AJJL&J\_,AEJLAMASQJYJJJMLA}A\P;AMQ}_& -1
V(Hy) V. = V(Hy)
- M =
Vm n(H,)
- (Gaiiaal) e i) ol 3l sale d0eS D
s (il Alelita) @b 1) sale 43S Cawad B e s M OS5 (Aafiaall) Ao litall el 1 ALY ol Caan -
m=m-m=0.90-0.25=0.65¢

n(zny = MEN _ 065 _ 550l
- M(Zn) 65

n(H,) =

P4 il (8 Aadlll (pa g paed) (AU e 3ol 4
GSay AL g ¢ gyl AU Gl Q&;g}d&ﬁﬂgé})bb&h\wd@@%ﬁ\ Aalaall (s -
Ladie 5 ¢ Al Gua s el AL Sle Gl aaad (5 sl (Ao litall) ddiaa) el 3 ) )3 aae of J 58l
A Gan s ugl AU e 3ale Fael (g sboue Ao litall i 1 5ol AaS o A (Sas Balal) ey Caas
) : 055 N(ZN) = 0.01 MOlss Aleliiall i 31 52l 4peS Lijlus lina 5 Wil Lay

n(Hy) = n(Zn) = 0.01 mol
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